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TÁJÉKOZTATÁS A SZEMÉLYI
IGAZOLVÁNYOK KIVEZETÉSÉRŐL ÚRHIDAI VIGADALOM PROGRAMSOROZAT

Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a polgárok személyi adatainak 
és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. tör-
vény 52/J. § (1) bekezdése értelmében 2026. augusztus 3. 
napján érvényét veszti a 2000. január 1. napja előtt kiállított 
személyazonosító igazolvány.
A rendelkezés értelmében 2026. augusztus 3-án mind a 
puha-, mind a keményfedeles kiskönyv formátumú, „Hatá-
ridő nélkül érvényes” megjelölésű személyi igazolványok is 
érvényüket vesztik. Az érintett személyi igazolványok a Kor-
mányablakokban (Okmányiroda) ingyenesen cserélhetőek 
plasztikkártya formátumú igazolványra.
Fenti változások kizárólag a 2000. január 1. napja előtt kiál-
lított személyazonosító igazolványokra vonatkoznak, az ezt 
követően kiállított, még érvényes igazolványok érvényesek 
maradnak a továbbiakban is.
Felhívjuk T. Lakosság figyelmét, hogy Úrhidára 2026. július 
16-án 10.00-14.00 óra között Kormányablakbusz érkezik, 
ahol lehetőség lesz az érintett személyi igazolványok ingye-
nes cseréjére.

Tisztelt Úrhidaiak!

Tisztelettel és szeretettel meghívom Önöket a
Úrhidai Vigadalom programsorozatra

Az Úrhidán lebonyolításra kerülő különböző kulturális 
programok között kiemelkedő és méreteit tekintve a leg-
nagyobb az Úrhidai Vigadalom rendezvénysorozat. A 2026. 
augusztus 08-án megvalósuló sokszínű, különböző korosz-
tályokat megszólító és igen változatos, vidám rendezvé-
nyen mindenki megtalálhatja a maga számára jó és tartal-
mas programot. 

Bogdán József
polgármester
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Gyalog megtenni csaknem 1200 kilométert, dacolni az ele-
mekkel, sárral, hőséggel, hóval és meredek bércekkel – ez 
sok felnőttnek is élete kihívása lenne. Az úrhidai László Cson-
gor, az általános iskola nyolcadik osztályos tanulója mindezt 
14 éves korára teljesítette. Április 25-én ugyanis beütötte az 
utolsó pecsétet a füzetébe, és ezzel sikeresen befejezte az Or-
szágos Kéktúrát (OKT).
Hogy ez mekkora szó? Csongor ezzel egy rendkívül illusztris, 
szűk elit tagja lett: a statisztikák szerint a 15 év alatti korosz-
tályból mindössze ötvenen vannak az egész országban, akik el-
mondhatják magukról, hogy végigjárták a legendás útvonalat.

Mi is az a Kéktúra?
Azok kedvéért, akiknek a kék eddig csak egy színt jelentett: az 
Országos Kéktúra Európa első hosszú távú turistaútvonalaként 
Magyarország északi tájait szeli át. Az Alpokaljától, pontosabban 
az Írott-kőtől egészen a zempléni Hollóházáig tart. A túrázók 
egy pecsételőfüzettel járják az erdőket, és a kijelölt pontokon 
bélyegzővel igazolják, hogy valóban teljesítették a szakaszokat. 
Az útvonalat nem kell egyszerre megtenni; ki-ki a saját tempó-
jában, hétvégenként vagy szünidőben darabolva teljesítheti – a 
lényeg a kitartás.

gyerektáncházak egy újfajta színfoltot hoznak Úrhida gazdag 
kulturális életének palettájára, a cél ezeknek rendszeressé téte-
le és egy helyi családokra alapuló kisközösség építése a magyar 
ének-, zene-, és tánckincs értékeinek mentén. Hasonló esemé-
nyek megrendezésének legnagyobb akadálya általában a zene-
kar szervezés, ez a feltétel viszont itt Úrhidán már adott, a lelkes 
helyi népzenészek miatt. Így megnyílik az út, hogy a gyerekek 
élőben is érezzék az ősi erőt amelyet a zene, az ének, és a tánc 
háromsága képvisel. A kiemelkedő érdeklődés és magas rész-
vétel alapján nagy igény van erre a programra és ősztől a szer-
vezők szeretnék havi rendszerességgel tartani, hogy az úrhidai 
kulturális élet részévé váljon.
A nyári szünet alatt sem lesznek a gyerekek muzsika nélkül, Au-
gusztus 8.-án az úrhidai vigadalom keretében lesz szabadtéri 
gyerektáncház táncoktatással és elő zenével.

Székely testvérek

TISZTELT ÚRHIDAIAK!

EGÉSZSÉGNAP

NÉPI JÁTSZÓ ÉS GYEREKTÁNCHÁZ ÚRHIDÁN

Nagy örömömre szolgál, hogy az elmúlt időszakban több helyi 
lakos által kezdeményezett közösségépítő, egészségmegőrző 
programot is támogathatunk így színesítve településünk kul-
turális és társadalmi életét. Szeretném köszönetemet kifejezni 
Vizi Zsaninak a Kocsmakvíz meghonosításában nyújtott segít-
ségéért, Forgóné Juhos Andreának már második alkalommal 
megszervezett egészségnapi programokért, valamint a Szé-
kely testvéreknek a nagysikerű táncház megvalósításáért.

Bognár József
polgármester

Március 21-én különleges egészségnap várta az érdeklődőket 
Úrhidán. A programok között szerepelt énekes-mondókás fog-
lalkozás, felnőtt jóga, gyermek mozgásterápia, hangtálas relaxá-
ció, amelyek a testi-lelki feltöltődést szolgálták. Az előadások 
során szó esett többek között az egészséges táplálkozásról, az 
emésztőrendszer működéséről, parazitákról, gyógynövények-
ről, a belső egyensúly megteremtéséről, Bach-virágterápiáról. 
A résztvevők természetes alapanyagokból fürdőtej készítését is 
kipróbálhatták.

Az úrhidai és környékbeli kiállítók holisztikus állapotfelméréssel, 
masszázzsal, egészséges termékekkel, életmód-tanácsadással 
várták a látogatókat. A jó hangulatú esemény közösségi él-
ményt is nyújtott, miközben hasznos ismeretekkel gazdagodha-
tott minden korosztály.
A nap zárásaként értékes ajándékok találtak gazdára. Az ese-
mény méltó módon hívta fel a figyelmet az egészségtudatos 
életmód és a testi-lelki harmónia fontosságára.

Forgóné Juhos Andrea

A nyár beköszönte előtt kétszer is népi játszót és gyerektánchá-
zat rendeztek Úrhidán. Áprilisban és Májusban is szombat dél-
után élő zene és interaktív foglalkozás várta egy-egy órára az 
érdeklődő családokat az úrhidai közösségi házban ahol a gye-
rekek - és szüleik is - népi játékokat, énekeket, mondókákat, és 
táncokat tanulhattak.
Nagy öröm volt látni a lelkesedést és érdeklődést, amellyel a 
termet megtöltő úrhidai családok fogadták az eseményeket 
és, hogy a gyerekekkel együtt a szülők is aktívan részt vettek a 
táncházban. A táncházat több évtizedes tapasztalattal rendel-
kező tánctanárok tartották Székesfehérvárról és környékéről. Az 
élő vonószenét a Székely testvérek és Juhász Balázs szolgáltat-
ták, tradicionális hegedű-brácsa-bőgő felállásban.
Az esemény megálmodói és szervezői, Székely Veronika és Áron, 
mindketten úrhidai lakosok, kisgyerekes szülők, népzenészek. A 

ÚRHIDÁRÓL AZ ORSZÁGOS KÉKTÚRÁRA:
1184 KILOMÉTERT GYALOGOLT

A 14 ÉVES LÁSZLÓ CSONGOR



2026 JÚNIUS 3

első szülői értekezletekre június első hetében került sor. Kincses 
Kultúróvoda pályázati támogatás segítségével februárban a Da-
lo-lá-szó csapatát láthattuk vendégül egy táncházi programra, 
időjárás állomást szerezhettünk be. Márciusban a Vers napja al-
kalmából rajzpályázaton vehettek részt a gyerekek. Áprilisban a 
Költészet napján papírszínházi bemutatót tartott Kissné Müller 
Alexandra az óvodás csoportoknak. Május elején májusfát állí-
tottunk, amit pünkösdkor kitáncoltunk, és 7 próbát teljesítve 
minden óvodás kisgyermek jutalomban részesült, egy-egy ka-
ticás labdát kaptak ajándékba. Köszönetet mondanék ezúton is 
a szervezésben, lebonyolításban résztvevő kollégáknak, külsős 
támogatóinknak! Nélkülük a programsorozat nem jöhetett vol-
na létre! 
Június első hetében „Gyermeknapi hetet” tartottunk, minden 
napra jutott valami program! Hétfőn Németh Boglárka érkezett 
Füléről kutyaterápiával, kutyás bemutatóval. Kedden vidám, iga-
zi buli hangulatot hozott Bíró Kriszti és a Pengő-Bongó csapa-
ta, zenétől és jókedvtől volt hangos az ovi környéke! Szerdán a 
traktoroké volt a főszerep - Csókási Dániel és Ádám, Csáktornyai 
Attila látogattak el hozzánk ismét a gépekkel – minden gyermek 
kipróbálhatta milyen érzés a traktorokban, rakodó gépben ülni. 
Csütörtökön a polgárőrség részéről Petőcz Ádám egy közleke-
dési pályával kedveskedett az ovisoknak, ügyesen megtanulták 
a közlekedési táblák, jelek nevét, a szabályokat ugyan még so-
kat kell gyakorolni! Pénteken Dudás Zsolt hozta a várva várt ját-
szóházat, ami méltóképpen zárta az ovis „Gyermeknapi hetet”! 
Akinek még volt sok-sok energiája azt szombaton a települési 
gyereknapon vártuk rengeteg programmal, ugrálóvárral, finom-
ságokkal! Köszönjük az ovis „Gyermeknapi hét” minden résztve-
vőjének, hogy eljött hozzánk és fantasztikus hetet biztosítottak 
az ovis és bölcsis gyermekeinknek!

Június 12-én a búcsúzó apukákat vártuk egy vidám, sportos 
Apák napi programra, sok-sok játékkal, jókedvvel! Június 19-én 
búcsúznak a bölcsődések is, 12 Napocskás kisgyermek kezdi 
meg szeptembertől az ovis életet, ők elköszönnek a kisgyermek-
nevelőktől, dajka nénitől. Andi bohóc segít a bölcsődés évzáró 
programot vidámmá és emlékezetessé tenni a kicsiknek!
Június 26-án nevelés nélküli napot tartunk, közös munkatársi 
kiránduláson vesznek részt az óvodai/bölcsődei és az iskolai 
kollégák! A tavaszi időszakban több személyi változás is történt 
óvodánkban, Dunai Tünde és Blahó Tamásné, Nelli néni nyug-
díjba vonultak, ezért átmenetileg kevesebb a pedagógusunk! 
Remélhetőleg szeptembertől már teljes létszámmal várjuk a 

TÜNDÉRKERT ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE HÍREI

Nagyon aktív és programokban bővelkedő tavaszi időszakon va-
gyunk túl! Május elején köszöntöttük az édesanyákat és először 
állítottunk májusfát az ovi udvarán. A fát színes szalagokkal dísz-
tették a gyerekek. Minden csoport kirándult: a Süni nagycsopor-
tosai a veszprémi Állatkertbe látogattak el, a további három óvo-
dai csoport gyermekei pedig a közeli Sóstói Tanösvényt vették 
célba. Minden kiránduláson részt vettek a szülők is, köszönjük 
nekik, hogy eljöttek és velünk töltötték a napot! Külön köszö-
net Szabó Józsefnek az utazás biztosításáért és Holmek József-
nek a szervezésért! Májusban, az érettségi szünetben a Tóparti 
Gimnázium és Művészeti Szakgimnázium művészeti tagozatos 
diákjai dekorálták az ovi folyosóját! A képek egy része elkészült, 
a nyáron befejezik a munkát a diákok! Köszönjük a szervezést, 
a munkálatok irányítását Vladof Nikolett iskolai közösségi szol-
gálat koordinátorának és Izsay Alexandra Tanárnőnek! Nagyon 
lelkesen és segítőkészen fogadták az ötletet!

Május 22-én a kisebbek, a 
Nyuszi és Csiga csoportos 
gyerekek évzáró műsoraira, 
majd május 29-én a búcsúzó 
nagycsoportosok Sünik és 
Katicák évzáró-búcsúzó ün-
nepségére invitáltuk a csalá-
dokat. Az idei nevelési évben 
összesen 27 kisgyermek vett 
búcsút az óvodától. Az óvo-
dai, bölcsődei beiratkozások 
április végén zajlottak le, má-
jus közepén minden felvételi 
értesítőt kiküldtünk. 2026 
szeptemberétől 30 új kisóvo-
dás és 11 bölcsődés kisgyer-
meket várunk szeretettel! Az 

Hat és fél év a bakancsban
Csongor kalandja még kisfiúként, nyolcévesen kezdődött, ami-
kor csatlakozott rendszeresen túrázó édesanyjához a Vas megyei 
lankásabb szakaszokon. Ami kezdetben családi kirándulásnak 
indult, az évek során komoly sport- és logisztikai teljesítménnyé 
nőtte ki magát.
Egy ekkora projekt ugyanis komoly szervezést igényel. A hat és 
fél év alatt voltak többnapos, hátizsákos vándorlások turistahá-
zi alvással, hajnali vonatozások és buszozások az ország másik 
felébe, és persze emlékezetes mérföldkövek is. Csongorék ott 
voltak a Kéktúra 70. születésnapján is, ahol egy különleges ki-
hívás keretében 70 óra alatt 70 kilométert gyalogoltak, illetve 
több alkalommal az évente megrendezett Kéktúrázás Napján is 
részt vettek.
Hegyen-völgyön át a célig
A túra során Csongor lépésről lépésre ismerte meg az ország ar-
cát. Először a nyugati országrész dombjai és köves ösvényei je-
lentették a leckét, majd jöttek a közeli bakonyi, vértesi csúcsok, 
aztán az Északi-középhegység vadregényes tájai, a határvidé-
kek, és természetesen az ország legmagasabb pontja, a Kékes 
is. Meneteltek tikkasztó nyári napsütésben és csikorgó téli fagy-
ban, havas ösvényeken is. 
A természet mellett a túra településeken is átvezet. Csongor be-
lelátott a legszegényebb csereháti aprófalvak életébe, látta az 
évszakok változását a mezőgazdasági munkákban, beszélgetett 
helyi lakosokkal a falusi kocsmákban, fagyizókban, és ez sokban 
formálta például azt is, hogy mivel szeretne foglalkozni felnőtt-
ként. A kitartás pedig meghozta a gyümölcsét: az utolsó pecsét 
lenyomata már ott szárad a füzetben, Úrhida pedig büszke lehet 
legfiatalabb kéktúrázójára, aki bebizonyította, hogy a legna-
gyobb célok is elérhetők – csak el kell indulni, és tenni kell értük 
az első lépést.
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gyermekeket! Az intézményünk a nyári időszakban a gyermek-
létszámok csökkenésével összevont csoportokkal működik, rö-
vid időre augusztus 03-19 között, a nyári karbantartási munkála-
tok idejére teljes körűen zárva tartunk! 
A régi óvodásokat, bölcsődéseket augusztus 24-től várjuk vissza! 
Az új kiscsoportosokat, bölcsődés gyermekeket szeptembertől 
az előzetesen egyeztetett időpontokban fogadjuk szeretettel!
Mindenkinek kellemes nyarat, jó pihenést kívánok!

Bozsák Szilvia
főigazgató

ISKOLÁNK HÍREI

Piros Pont Program –
példamutató összefogás a békésebb iskolákért

A szabadbattyáni iskola idén csatlakozott a Piros Pont – Állítsuk 
meg az iskolai erőszakot! országos kampányhoz. A felsős osz-
tályok saját vállalásokat tettek a bántalmazás visszaszorítására, 
amelyeket a farsangi rendezvényen mutattak be.
Az úrhidai Tagintézmény DÖK képviselői és Bán Balázs tanár úr is 
részt vettek az eseményen, ahol inspiráló, tanulságos beszámo-
lókat hallhattak. A program csúcspontja a battyáni iskola kam-
pánydala volt, amelyet a közönség együtt énekelt a diákokkal.
Intézményünk a jövőben tervezi a programhoz való csatlako-
zást, bízva annak pozitív hatásában.
Budapest Cup 2026: iskolánk tanulója bronzérmes lett

A 2026. február 21–22-én megrendezett Budapest Cup 2026 
nemzetközi szinkronkorcsolya versenyen – ahol 13 ország 57 
csapata mérte össze tudását – külön öröm érte iskolai közössé-
günket. Jánosi Nóra, intézményünk tanulója a Székesfehérvári 
Curling Egylet Pingvin csapatának tagjaként lépett jégre, és 
csapatával bronzérmet szerzett. Nóra kiváló teljesítménye nem-
csak a csapat, hanem iskolánk hírnevét is tovább öregbítette.
Méricskélünk, tervezünk, becsülünk… és közben élvezzük!

A tanulás akkor 
válik igazán haté-
konnyá, amikor a 
gyerekek nemcsak 
feladatot látnak 
benne, hanem él-
ményt, játékot, fel-
fedezést. Legutób-
bi foglalkozásunk 
pontosan ilyen 
volt: méricskél-
tünk, terveztünk, 

becsültünk, és közben észrevétlenül fejlődött a logika, a problé-
mamegoldás, a kommunikáció és az együttműködés. A legfon-
tosabb azonban nem is a számok vagy a mérések pontossága 
volt, hanem az, hogy a gyerekek együtt dolgoztak, segítették 
egymást, és közben felszabadultan, jókedvűen tevékenykedtek.
Ippon Shobu Diákolimpia
Március 7-én Jászberényben, a JP Arénában rendezték meg a 
XXI. Ippon Shobu Diákolimpiát, ahol 42 egyesület közel 300 
versenyzője mérte össze tudását. Iskolánkat az Úrhidai Karate 
Egyesület két tanulója képviselte: Borbély Száva Dóra és Mo-
hácsi Luca. Száva kiemelkedő teljesítményt nyújtott: kumité-

ben ezüstérmet, katában pedig pontszerző 4. helyet szerzett. 
Luca számára a verseny értékes tapasztalatszerzést jelentett. 
Tanulóink összesen egy ezüstérmet és egy pontszerző helyezést 
hoztak el, méltón képviselve iskolánkat. Gratulálunk a szép ered-
ményekhez és a kitartó munkához!
Interaktív meseélmény a 3. osztályos tanulókkal

Március 24-én színházbérletes harmadik osztályos tanulóink a 
székesfehérvári Vörösmarty Színház Pelikán termében tekintet-
ték meg A kerek kő című interaktív bábelőadást. A program már 
egy hangulatos belvárosi sétával indult, majd a gyerekek egy 
magyar népmese játékos, zenés, humoros feldolgozását élhet-
ték át.
Az 50 perces előadás során a diákok nemcsak nézők, hanem ak-
tív résztvevők is voltak: énekeltek, ritmusgyakorlatokat végez-
tek, együtt mozogtak a szereplőkkel. A történet a kitartásról, 
leleményességről és a megbékélés fontosságáról szólt, mara-
dandó élményt nyújtva minden kisiskolásnak.
Megyei mezei futóversenyen szerepelt tanulónk

Március 25-én rendezték meg Székesfehérváron, a Palotavárosi 
tavaknál a Fejér vármegyei mezei futó Diákolimpia döntőjét, 
ahol több mint ötszáz nevező állt rajthoz. Iskolánkat egy tanuló 
képviselte, aki a rendkívül erős mezőnyben az előkelő 51. helyen 
ért célba. A teljesítmény különösen értékes, hiszen a versenyen 
a vármegye legjobb futói indultak. Büszkék vagyunk Lucára, aki 
kitartóan és sportszerűen helytállt ezen a rangos eseményen. 
Gratulálunk neki és felkészítő pedagógusának!
Szakma Sztár élménykirándulás Budapesten

Március 26-án a 7. osztályosok és néhány 6. osztályos tanuló Bu-
dapestre látogatott a Szakma Sztár versenyre, a Fejér Megyei 
Kereskedelmi és Iparkamara szervezésében. 
A program során a tanulók testközelből figyelhették meg a 
versenyzőket, több szakmát ki is próbálhattak, és játékos for-
mában ismerkedhettek meg különböző életpályákkal. A fiúkat 
leginkább az Audi hibrid autója és a honvédség fegyverbemu-
tatója nyűgözte le, míg a lányok a cukrászat és a szépészet iránt 
érdeklődtek.
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ványos Játszóház közreműködésével a gyerekek saját ásványt 
csiszolhattak, valamint üvegbögrét gravírozhattak egyedi min-
tákkal. Az alsósok a Dínók birodalmáról, a felsősök pedig a vul-
kánokról és a modern életünkhöz szükséges ásványokról hall-
gattak érdekes előadásokat. 
Iskolánk hagyományos versmondó versenye

Április 21-én ismét megrendeztük iskolánk hagyományos vers-
mondó versenyét, amelyen idén 27 tanuló vállalta a szavalást. 
Az alsósoktól a felsősökig minden évfolyam képviseltette ma-
gát, a gyerekek pedig bátor kiállással és igényes felkészüléssel 
tették emlékezetessé a délutánt. A zsűrinek idén sem volt kön�-
nyű dolga, hiszen sok szép előadást hallhattak. A helyezettek:
•  1. osztály: I. Benyes Liliána, II. Janus Ádám, III. Lénárt Ákos
•  2. osztály: I. Luczás Lilla Fruzsina, II. Császár Evolet Zoé
•  3–4. osztály: I. Pereczes Lili Petra (4.o.), II. Luczás Lara Eliza 
(3.o.), III. Elhardt Hortenzia Katalin
•  Felső tagozat: I. Monoki Márton (6.o.), II. Csiri Zselyke Boróka 
(5.o.)
Külön említést érdemel, hogy Csiri Zselyke Boróka idén is saját 
versével lépett színpadra. Hálásan köszönjük minden résztvevő-
nek a felkészülést, a szülőknek és pedagógusoknak pedig a tá-
mogatást. Büszkék vagyunk mind a 27 versmondóra, akik bátor-
ságukkal és tehetségükkel gazdagították iskolánk közösségét.
Határtalanul: négy nap Erdély csodái között

Április 27–30. között 7. osztályos tanulóink Erdélybe utazhattak 
a Határtalanul program keretében, ahol négy napon át törté-
nelmi helyszíneket, természeti kincseket és kulturális értékeket 
fedeztek fel. A kirándulás során megcsodálták a Királyhágó pa-
norámáját, ellátogattak Bánffyhunyadra, Kalotaszentkirályra, 
majd Torockón szálltak meg. A következő napokban bejárták 
Torda és Kolozsvár nevezetességeit, megismerték Nagyenyed 
és Gyulafehérvár történelmi emlékhelyeit, és túráztak a le-
gendákkal övezett Tordai hasadékban. A program zárásaként 
Nagyvárad irodalmi és egyházi örökségét fedezték fel.
A tanulók számos élménnyel, új ismeretekkel és maradandó 
emlékekkel tértek haza. Köszönjük a szervezők, kísérő pedagó-
gusok és idegenvezetők munkáját, akik lehetővé tették ezt a tar-
talmas és felejthetetlen utazást.
Látogatás a Pannonhalmi Főapátságban
Május 6-án a 7. és 8. osztályos tanulók a Nemzeti Emlékhely 
Program keretében autóbuszos kiránduláson vettek részt, 
amelynek úti célja a Pannonhalmi Bencés Főapátság volt. Az 
utazás, a belépő és az idegenvezetés minden résztvevő számára 
díjmentes volt.
A diákok interaktív tárlatvezetésen ismerkedtek meg az apátság 
történetével, építészetével és legértékesebb kincseivel. A láto-

„Múlt – jelen – jövő: a múlt emlékeiről a jövő nemzedékének 
junior értékőrök szemén át!” című vetélkedő

Iskolánk „Úrhidai Betyárok” csapata sikeresen szerepelt a Fejér 
Vármegyei Önkormányzat által meghirdetett „Múlt – jelen – 
jövő” vetélkedőn, amely a vármegyei, magyar és hungarikum 
értékek kreatív feldolgozására épült.
A négyfős csapat – Máté Hanna, Pintér Bence, Molnár Lilla és 
Mórocz Barnabás – képregénnyel jutott tovább az első forduló-
ból, majd podcastet készített a szabadbattyáni Kula toronyról, 
bemutatva annak történetét és jelentőségét. A hanganyag elké-
szítésében egykori diákunk, Molnár Márton is segített.
A tanulók bejutottak a március 30-i döntőbe, ahol nyomozótú-
rán és személyes bemutatón is helyt álltak. Bár dobogós helye-
zést nem értek el, teljesítményükre rendkívül büszkék vagyunk: 
munkájuk értékesen járult hozzá kulturális örökségünk megőr-
zéséhez. A podcast itt érhető el: https://www.youtube.com/wat-
ch?v=lih2NgbSnFE
Eredményesen szerepeltek tanulóink az SHS Gokart Kupán

Március 31-én iskolánk 13 tanulója vett részt az SHS Gokart 
Kupa elődöntőjén, ahol izgalmas futamokban mérhették össze 
ügyességüket és gyorsaságukat. Az elődöntőből három tanu-
lónk jutott tovább a középdöntőbe:
•  Bartus Barna Vilmos (7. oszt.) – 1. hely
•  Pintér Bence (8. oszt.) – 2. hely
•  Harmat Kristóf (8. oszt.) – 3. hely
Fenntarthatósági Témahét az iskolában

Április 20–24. között iskolánkban ismét megrendezésre került a 
Fenntarthatósági Témahét, amely idén a kézműves, élményala-
pú programokra helyezte a hangsúlyt. A székesfehérvári Ás-
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Napsütéses, ám kissé szeles időben rendezték meg a Nyuszi, 
hopp! elnevezésű közösségi futást Úrhidán, a szabadidőpark-
ban. A jó hangulatú eseményen kicsik és nagyok egyaránt részt 
vettek, a program célja pedig nemcsak a mozgás örömének 
népszerűsítése volt, hanem az is, hogy erősítse a közösséget egy 
játékos, húsvéti hangulatú program keretében – tájékoztatta 
lapunkat Soós Tamás önkormányzati képviselő, az Úrhidai Kara-
te Egyesület elnöke. A rendezvény az Úrhidai Karate Egyesület 
tagjainak szervezésében valósult meg, akik gondoskodtak ar-
ról, hogy a programok gördülékenyen és változatosan kövessék 
egymást. A résztvevők regisztrációját Évi és Timi segítette, majd 
közös bemelegítéssel indult a nap, amelyet Soós Tamás vezetett. 
A futás előtti átmozgatás során a játékos „nyusziugrások” kü-
lönösen nagy sikert arattak, tökéletesen illeszkedve a húsvéti 
hangulathoz. A rajtot követően a résztvevők különböző távokon 
tehették próbára magukat. Többen kreatív, nyuszis vagy tavaszi 
jelmezben teljesítették a pályát, ami tovább emelte a jóked-
vet. A futás során végig barátságos, támogató légkör kísérte a 
futókat. A célba érkezőket pedig a lelkes szurkolósereg mellett 
frissítővel várta Mónika, Janó és Erika, akik szörpökkel kínálták 
a futókat, ami jól esett a távok teljesítését követően. A sportos 
rész zárásaként az egyesület fiatal karatésai felsorakoztatták 
a különböző távokat teljesítőket az éremosztáshoz, amelynek 
lebonyolításában is aktívan közreműködtek. A sportos progra-
mot követően kezdetét vette a várva várt húsvéti tojáskeresés, 

Nagy érdeklődés mellett 
rendezték meg az idei 
év második kocsmak-
vízét, ahol a résztvevő 
csapatok ismét össze-
mérhették tudásukat és 
gyorsaságukat. A kocs-
makvíz napjainkban 
egyre népszerűbb kö-
zösségi program, amely 
a szórakozást, a csapat-
munkát és az általános 

műveltséget ötvözi. Az est során a versenyzők több témakörben 
kaptak kérdéseket, többek között a föld, csillagászat, tánc világ-
napja, anyák napja, gyereknap és a pedagógusnap kategóriák-
ban.  A csapatok végig szoros küzdelmet vívtak egymással, így 
az eredmény csak az utolsó fordulók után vált egyértelművé. A 
rendezvényt jó hangulat, baráti beszélgetések és sok nevetés 
jellemezte. A résztvevők szerint a kocsmakvíz nemcsak a tudás 
próbája, hanem kiváló lehetőség arra is, hogy a helyi közösség 
tagjai együtt töltsenek egy kellemes estét. A hasonló esemé-
nyek országszerte egyre népszerűbbek, hiszen egyszerre kínál-
nak szórakozást és közösségi élményt. A szervezők elégedetten 
értékelték az estét, és már most megkezdték a következő fordu-
ló előkészítését. A tervek szerint az év hátralévő részében továb-
bi kocsmakvízek várják majd az érdeklődőket, új kérdésekkel és 
izgalmas kihívásokkal. Az idei második kocsmakvíz ismét bebi-
zonyította, hogy a játékos vetélkedés és a közösségi élmények 
remekül megférnek egymás mellett, és minden korosztály szá-
mára tartalmas kikapcsolódást nyújtanak.

Húsvéthétfőn egy lelkes 
baráti banda indult útnak, 
hogy ápolja a hagyományos 
magyar locsolkodás szoká-
sát. A locsolás évszázadok 
óta a húsvéti ünnepkör ré-
sze, amikor a fiúk és férfiak 
versekkel, kölnivel vagy víz-
zel köszöntik a lányokat és 
asszonyokat. A csapat már 
kora délelőtt összegyűlt. A 
fiúk vidám locsolóverssel 
köszöntötték a házigazdá-

kat, a lányok pedig mosolyogva fogadták a locsolást. Jutalmul 
színes húsvéti tojásokat és finom süteményeket kaptak.Minden 
háznál jó hangulat, nevetés és vendégszeretet fogadta a társa-
ságot.  A hagyományos locsolóversek mellett sok helyen közös 
beszélgetésre és húsvéti finomságok kóstolására is sor került.A 
banda tagjai elmondták, hogy számukra nemcsak a locsolás, 
hanem a közösségi élmény és a családokkal való találkozás is 
fontos. A nap végére ugyan elfáradtak, de élményekben gazdag 
húsvéthétfőt tudhattak maguk mögött. Az öt család meglátoga-
tása ismét bebizonyította, hogy a húsvéti locsolás hagyománya 
ma is képes összehozni az embereket, és vidám, emlékezetes 
pillanatokat szerezni minden résztvevő számára. 

gatás egyik legkülönlegesebb élménye a nemrég újranyitott, 
több százezres állományú történeti könyvtár megtekintése volt, 
amelyet korábban könyvpusztító bogárinvázió miatt kellett le-

zárni. A tartalmas program ma-
radandó élményt nyújtott tanu-
lóinknak. Bízunk benne, hogy 
a jövőben is lesz lehetőségünk 
hasonló kulturális és történelmi 
helyszínekre ellátogatni.
Szép eredmény a csillagászati 
versenyen
Molnár Lilla Anna, iskolánk 7. 
osztályos tanulója, a Szabadbat�-
tyánban megrendezett csillagá-
szati versenyen kiváló teljesít-
ményt nyújtva 3. helyezést ért 
el. A szép eredményhez szívből 
gratulálunk, büszkék vagyunk rá! 

NYUSZI HOPP FUTÁS ÉS TOJÁSKERESÉS!

SIKERREL ZAJLOTT AZ IDEI MÁSODIK KOCSMAKVÍZ

HÚSVÉTI LOCSOLÓK ÖT CSALÁDNÁL

amely elsősorban a gyermekek körében aratott nagy sikert. A 
gondosan elrejtett színes tojások és nyulak felkutatása izgalmas 
kihívást jelentett, és újabb mozgásra ösztönözte a résztvevőket. 
Gyorsan összegyűjtötte mindenki a csokis finomságokat, amely 
sok mosolyt csalt a tojáskeresésben résztvevők arcára. Majd a 
gyerkőcök futottak a szüleiknek megmutatni a fűben, a bokrok 
alatt és a fák tövében megbúvó, de általuk ügyesen felfedezett 
nyuszis édességeket.
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Színes programokkal, vidám hangulattal és rengeteg élménnyel 
várta a családokat az idei gyereknapi rendezvény. A szervezők 
egész napos programkínálattal készültek, hogy minden gyer-
mek megtalálja a számára legizgalmasabb elfoglaltságot. A gye-
reknapokon országszerte népszerűek az olyan látványos prog-
ramok, mint a légvárak, a lovaglás és a különböző bemutatók. 

A rendezvény egyik legnagyobb sikere a légvár volt, amely egész 
nap tele volt önfeledten játszó gyerekekkel. Sokan kipróbálták 
a lovaglást is, ahol szakértő felügyelet mellett ismerkedhettek 
meg a lovakkal. A játszókamion szintén nagy népszerűségnek 
örvendett, hiszen számos játék és ügyességi feladat várta a 
résztvevőket. Különleges élményt jelentett a tűzoltó-bemutató, 
ahol a gyerekek közelebbről is megismerhették a tűzoltók mun-
káját, felszereléseit és járműveit. 

A látványos bemutató so-
rán sokan beülhettek a 
tűzoltóautóba, és kérdése-
ket is feltehettek az egyen-
ruhásoknak. A tűzoltósági 
programok rendszeresen 
a legkedveltebb gyermek-
napi attrakciók közé tar-
toznak. Az óvoda és az 
iskola dolgozói változatos 
műsorokkal, játékos ve-
télkedőkkel és kézműves 
foglalkozásokkal készül-
tek. A gyermekek fellépé-
sei, produkciói és közös 

játékai sok mosolyt csaltak a szülők és hozzátartozók arcára. A 
szervezők az étkezésről is gondoskodtak: minden résztvevő in-
gyenesen fogyaszthatott finom lángost és virslit ebédre. A közös 
étkezés tovább erősítette a családias hangulatot, és lehetőséget 
adott a beszélgetésekre, találkozásokra. A nap végére mindenki 
élményekkel gazdagodva térhetett haza. Az idei gyereknap is-
mét bebizonyította, hogy a közösségi összefogással szervezett 
programok nemcsak szórakozást, hanem maradandó emlékeket 
is nyújtanak a gyermekek és családjaik számára.

Mozgalmas és eredményes időszakot tudhat maga mögött az 
Úrhidai Karate Egyesület. A 2026-os év második negyedévében 
sportolóink több hazai és nemzetközi versenyen képviselték te-
lepülésünket, miközben a helyi közösségi programok szervezé-
sében és lebonyolításában is aktív szerepet vállaltunk.
A versenyszezon március elején a jászberényi XXI. Ippon Shobu 
Diákolimpiával kezdődött, ahol közel 300 versenyző mérte ös�-
sze tudását. Egyesületünk négy sportolóval vett részt a megmé-
rettetésen, amelyen egy ezüst- és egy bronzérem, valamint két 
pontszerző negyedik helyezés született.

Március végén 
a dunaharaszti 
Happy Kids Ku-
pán folytatódott 
a versenyzés. A 
közel 900 neve-
zést felvonultató 
utánpótlásver-
senyen fiatal ka-
ratékáink kiváló 
t e l j e s í t m é n y t 
nyújtottak, és egy 
arany-, valamint 
három bronzér-
met szereztek.
Áprilisban Eger 
adott otthont a 
15. SKDUN Euró-
pa-bajnokságnak 
és Európa Ku-
pának, ahol 24 
ország mintegy 
950 versenyzője 
lépett tatamira. 
E g y e s ü l e t ü n k 
négy versenyző-

vel képviselte a magyar válogatottat. A legjobb eredményt Bo-
kor Miklós érte el, aki a mini kadet korosztály kumite versenyszá-
mában bronzérmet szerzett.
A versenyek mellett a település közösségi életében is aktívan 
jelen voltunk. Hagyományosan megszerveztük a Húsvéti futást, 
valamint közreműködtünk az Arany24 Majális labdarúgótorna 
lebonyolításában is.
Májusban a mogyoródi Tigris Kupa nemzetközi versenyen foly-
tatódtak a sikerek. Az öt ország részvételével megrendezett tor-
nán fiatal versenyzőink egy ezüst- és öt bronzérmet szereztek. 
A versenyt követően az iskola sportnapjának lebonyolításában 
is részt vettünk, ahol a gyermekek játékos formában ismerked-
hettek meg a szabadidősport és a rendszeres mozgás fontossá-
gával.
A tavaszi versenyidőszakot a pozsonyi Slovakia Open zárta, ahol 
több mint húsz ország sportolói léptek tatamira. Mohácsi János 
bronzérmet szerzett kata versenyszámban, míg Bokor Miklós 
ezüstéremmel gazdagította egyesületünk eredményeit. A ver-
senyt követően tagjaink a gyermeknapi labdarúgótorna szerve-
zésében és lebonyolításában is közreműködtek.
Versenyzőink a negyedév során összesen 1 arany-, 3 ezüst- és 11 
bronzérmet szereztek, emellett számos értékes helyezéssel és 
tapasztalattal gazdagodtak. Büszkék vagyunk arra, hogy a verse-
nyeredmények mellett a település sport- és közösségi életének 
is aktív szereplői lehetünk.
Júniusban még övvizsgák és a Szent Iván-éji programok várnak 
egyesületünkre, ezt követően pedig kezdetét veszi a jól meg-
érdemelt nyári szünet. Ezúton kívánunk településünk minden 
lakójának kellemes nyarat, jó pihenést és sok szép élményt a va-
káció hónapjaira!

MOSOLYT ÉS ÉLMÉNYEKET HOZOTT A GYEREKNAP KARATEKLUB ÉLETE

2025. április 01-ét követően VÁLTOZIK a közvilá-
gítási hibabejelentő telefonszáma. Amennyiben 
ilyen típusú hibát észlelnek, kérem, jelezzék az 

alábbi elérhetőségen:

KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTŐ
+36 30/487-2853

TISZTELT ÚRHIDAIAK!
!! FIGYELEM FELHÍVÁS !!
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SZERKESZTŐ ÉS KIADÓ: ÚRHIDA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
Levelezési cím: 8142 Úrhida Kossuth utca 66. • tel,/fax.: 22/ 364-514 • Úrhida Község hivatalos honlapja: WWW.URHIDA.HU

Készült: KÉK ELEFÁNT NYOMDA • Székesfehérvár, Jancsár köz 2. • Tel.: (22) 338-674 • kekelefantnyomda@gmail.com • www.kekelefant.hu • info@kekelefantnyomda.hu
FELELŐS VEZETŐ: NAGY ATTILA

A POLGÁRMESTERI HIVATAL
ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE:	
Hétfő: 8.00-12.00, 12.30-16.00 
Kedd: nincs ügyfélfogadás
Szerda:                    13.00-17.00
Csütörtök: nincs ügyfélfogadás
Péntek:                     8.00-11.00 
Tel./fax: (22) 364-514

A POLGÁRMESTER FOGADÓNAPJA:
Ügyfélfogadási időben
Tel.: (22) 588-111

A JEGYZŐ FOGADÓNAPJA:
Hétfő: 8.00-12.00,  12.30-16.00 
Szerda:                    13.00-17.00
Tel.: (22) 364-517

CSALÁD -ÉS GYERMEKJÓLÉTI SZOL-
GÁLAT ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE:
Az úrhidai polgármesteri hivatalban:
Csütörtök: 	 11.00-13.00
Tel.: 	   30/ 862-1960
	
VÉDŐNŐ RENDELÉSI IDEJE:
Soósné Fekete Éva
Tel. : 22/ 786-626,   30/ 633-9349
Tanácsadás: 
Várandós: Kedd 	      08.00-10.00 
Gyermek: Kedd 	      10.00-12.00
Fogadóóra:  Szerda   08.00-10.00 

HÁZIORVOS RENDELÉSI IDEJE:
Dr. Popovics Nóra 22/ 786-886
Hétfő: 		       08.00-12.00
Kedd:		       14.00-17.00
Szerda: 	                      08.00-11.00
Csütörtök: 	      13.00-16.00
Péntek:	                      08.00-11.00

VÁRANDÓS TANÁCSADÁS
BEJELENTKEZÉS ALAPJÁN 
kedd: 		        12.00-14.00
GYERMEKORVOS RENDELÉSI IDEJE:
Dr. Fülöp Edit      Tel: 30/ 9025-227
Rendelési idő:  	
Hétfő  		        11.30-12.30 
Csütörtök 	       11.00-12.00 
Tanácsadás:      	
Szerda: 	                       10.30-11.30 

FOGORVOSI SZOLGÁLAT:
(SZABADBATTYÁN)
Dr. Kis Piroska Tel.: (22) 362-612
Hétfő: 		        07.00-13.00
Kedd: 		        13.00-19.00
Szerda: 		        13.00-19.00 
Csütörtök: 	       13.00-19.00 
Péntek: Iskolafogászat 07.00-13.00

ORVOSI ÜGYELET:
Szent György Kórház Sürgősségi
Osztálya
Tel.: 1830
16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig
Hétvégén: 
az utolsó munkanap 16.00 órától az első 
munkanap reggel 8.00 óráig

ÁLLATORVOSI SZOLGÁLAT:
Dr. Koller István  Tel.: 20/ 318-8191

KÖNYVTÁRI NYITVA TARTÁS:
Hétfő:   		     13.00-16.00 
Szerda: 		     14.00-17.00

A POSTA NYITVA TARTÁSA:
Hétfő, kedd, csütörtök: 08.00 - 12.00
                                  12.30 - 16.00

Szerda:		     07.00 - 12.00
                                  12.30 - 16.00
Péntek:		    08.00 - 12.00
                                 12.30 – 15.00
Szombat:         Zárva
Tel.: (22) 362-208

E.ON ÜGYFÉLSZOLGÁLAT: 
Áram hibabejelentés: 06-80-533-533
Gáz hibabejelentés: 06-80-301-301
Közvilágítás hibabejelentés:      
+36 30 487-2853

ÉPÍTÉSÜGY, FEJÉR MEGYEI KOR-
MÁNYHIVATAL SZÉKESFEHÉRVÁR
Mátyás király krt. 6.
Építés ügy. Tel.: (22) 626-962
Hétfő: 		       08-00-11.30
Szerda:  08.00-11.30,  13.00-15.30
Péntek: 	                      08.00-11.30 
		       

JÁRÁSI HIVATAL 
Székesfehérvár Honvéd utca 8.
Ügyfélfogadási idő:
Hétfő: 		        13-00-15.30 
Szerda: 	  08.00-12.00, 13.00-15.30
Péntek: 	                       08.00-12.00 

LAKOSSÁGI SZENNYVÍZSZIPPANTÁS:
Hazai Kommunális Kft.
 Tel.: 20/ 8059-009

SEGÉLYHÍVÓK: 
Rendőrség:       107
Tűzoltók:           105
Mentők:             104

Úrhida Község hivatalos honlapja:
www.urhida.hu

HIRDESSEN AZ ÚRHIDAI HÍREKBEN!

1/1 oldal 16.000Ft 1/4 oldal 5.000 Ft
1/2 oldal 9.000 Ft 1/8 oldal 3.000 Ft

NETTÓ ÁRON, Hirdetésfelvétel: Polgármesteri hivatalban


